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tendenza cromatica



Colorful rievoca la materia cemento con una texture gentile 
e intensa, una superficie morbida ma sicura al tatto, adatta 
a tutte le destinazioni d’uso: private e pubbliche. 

Concrete in neutral and colored tones
Ciment aux tonalités neutres et colorées
Zement in neutralen und farbigen Tönen

Cemento en tonalidades neutras y coloridas

Cemento dalle tonalità
neutre e colorate 

colorful

CF Mud 80x80 rett.

ES /  Colorful evoca la materia del cemento con 
una textura delicada e intensa, una superficie 
suave pero segura al tacto, adecuada para todos 
los ámbitos de uso: privados y públicos.

D /  Zement in neutralen und farbigen Tönen. 
Color ful erinner t an die Material ität von 
Zement mit einer feinen und intensiven Textur, 
einer Oberfläche, die sich weich anfühlt und 
zugleich sicheren Halt bietet, geeignet für alle 
Einsatzbereiche: private und öffentliche. 

F /  Colorful évoque la matière du ciment avec 
une texture délicate et intense, une surface 
douce mais sûre au toucher, adaptée à toutes 
les destinations d’usage: privées et publiques.

GB /  Colorful evokes the materiality of concrete 
with a refined and intense texture, a surface that 
is soft yet secure to the touch, suitable for all 
areas of use: private and public.
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La materia cemento si tinge di colore e diventa 
protagonista degli spazi quotidiani con un’inedita 
inter pretazione cera mica delle sue potenzialità 
espressive.  Dieci proposte principa li,  più set te 
va r ia nt i  i n Br ick ,  compongono u na sug gest iva 
p a le t t e  c h e  s p a z i a  t r a  t on a l it à  c a ld e ,  f r e d d e 
e originali superfici ispirate alla bellezza senza tempo 
del terrazzo veneziano.

colorful

CF Light 80x80 rett.

ES /  El hormigón se tiñe de color y se convierte en 
protagonista de los espacios cotidianos con una 
interpretación cerámica inédita de su potencial 
expresivo. Diez propuestas principales, siete 
variaciones en Brick, componen una sugerente 
paleta que oscila entre superficies cálidas, frías 
y originales inspiradas en la belleza atemporal de 
la terraza veneciana. Colorful aporta un soplo de 
frescura al diseño contemporáneo de interiores y 
exteriores. 

 D  /  D e r  B e t o n  w i r d  b u n t  u n d  z u m 
Protagonisten alltäglicher Räume mit einer 
beispiellosen keramischen Interpretation seines 
Ausdruckspotentials. 
Zehn Vorschläge sowie sieben Variationen von 
Brick bilden eine suggestive Produktpalette, die 
von warmen, kalten und originellen Oberflächen 
reicht und die von der zeitlosen Schönheit der 
venezianischen Terrasse inspiriert sind. Colorful 
bringt frischen Wind in zeitgemäßes Innen- und 
Außendesign.
 

F / La matière béton est teinté de couleur et devient 
la protagoniste des espaces quotidiens avec une 
interprétation céramique sans précédent de son 
potentiel expressif. Dix  propositions principales, 
plus sept variations en brique, composent une 
palette suggestive qui va des surfaces chaudes, 
froides et originales inspirées par la beauté 
intemporelle de la terrasse vénitienne. Colorful 
apporte un souffle de fraîcheur au design 
intérieur et extérieur contemporain.

GB /  The concrete material is filled with colour and 
becomes protagonist of the daily spaces with an 
unusual ceramic interpretation of his expressive 
potentiality. Ten main proposals plus seven 
variations in Brick, create a suggestive palette 
that goes between warm, cold and original 
surfaces, inspired by the timeless beauty of the 
Venetian terrace. Colorful brings a breath of 
freshness to the contemporary interior and the 
outdoor design.
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Colorful è concepita per creare connessioni vitali negli 
ambienti quotidiani. Ricreare le giuste atmosfere ci 
permette di entrare in sintonia con gli spazi e riceverne la 
giusta energia.

Style combinations
Combinaisons de styles

Stilkombinationen
Combinaciones de estilos

Combinazioni di stile

colorful

RIVESTIMENTO / WALL: Collection Sunshine: SU Calacatta White 120x278 rett.
COMPLEMENTO DI ARREDO / FURNISHING ACCESSORY: CF Light

F / Colorful est conçu pour créer des connexions 
vitales dans les environnements quotidiens. 
Recréer les bonnes atmosphères nous permet 
de nous mettre en phase avec les espaces et de 
recevoir la bonne énergie.

G B /   Color ful is designed to create vital 
connections in ever yday environments. 
Recreating the right atmospheres allows us to 
get in symbiosis with the spaces and receive the 
right energy.

 D / Colorful wurde entwickelt, um wesentliche 
Verbindungen in alltäglichen Umgebungen 
herzustellen. Durch diese neue Stimmung 
können wir in Harmonie mit den Räumen leben 
und von denen die richtige Energie erhalten.

E S  /   C o lo r fu l  e s t á d i s e ñ ad o p a ra c re a r 
conexiones vitales en entornos cotidianos. 
Recrear las atmósferas adecuadas nos permite 
sintonizarnos con los espacios y recibir la energía 
adecuada.
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RIVESTIMENTO / WALL: CF Light 60x120 rett. - Backsplash CF Cotton Modernist 30x60
PAVIMENTO / FLOOR: CF Mud 60x60 rett.

colorful
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colorful

RIVESTIMENTO / WALL: Backsplash CF Cotton Modernist 30x60
PAVIMENTO / FLOOR: CF Mud 60x60 rett.
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Tonalità nordiche e ricercate, in linea con i più vitali trend 
di design. Un concentrato di energia cromatica per una 
progettazione dall’alto valore emozionale. 

F / Nuances nordiques et raffinées, en ligne 
avec les plus tendances du design vitaux. Un 
concentré d’énergie chromatique pour un design 
à forte valeur émotionnelle.

GB /  Nordic and refined shades, in line with 
the most vital design trends. A concentrate 
of chromatic energy for a design with a high 
emotional value.

ES /  Tonos nórdicos y refinados, en línea con 
las tendencias de diseño más vitales. Un 
concentrado de energía cromática para un 
diseño de alto valor emocional.

D / Nordische und raffinierte Farbtöne, die den 
wichtigsten Designtrends entsprechen. Ein 
Konzentrat chromatischer Energie für ein Design 
mit einem hohen emotionalen Wert.

Chromatic naturalness
Naturalité chromatique

Chromatische Natürlichkeit
Naturalidad cromática

Naturalezza cromatica

colorful
RIVESTIMENTO / WALL: CF Mud Brick 7,5x40 - CF Light 80x80 rett.

PAVIMENTO / FLOOR: CF Cotton 120x120 - CF Light 80x80
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colorful

CF Cotton 120x120 rett.

CF Mud Brick 7,5x40 - CF Light 80x80 rett.
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colorful

RIVESTIMENTO / WALL: CF Ocean Brick 7,5x40
PAVIMENTO / FLOOR: CF Light 120x120 rett.
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yourselfcolorful

Fluida eleganza
Fluid elegance
Élégance fluide

Fließende Eleganz
Elegancia fluida

CF Pine Green Brick 7,5x40

CF Cotton Brick 7,5x40
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colorful
RIVESTIMENTO / WALL: CF Pine Green Brick 7,5x40 - CF Cotton Modernist 30x60

Collection Arkè: AK Naturale 20x120 rett - 26,5x180 rett. 
PAVIMENTO / FLOOR: CF Light 80x80 rett.
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colorful
RIVESTIMENTO / WALL: CF Cotton Modernist 30x60

PAVIMENTO / FLOOR: CF Light 80x80 rett.
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RIVESTIMENTO / WALL: Backsplash CF Pine Green Brick 7,5x40 
COMPLEMENTO DI ARREDO / FURNISHING ACCESSORY: CF Pine Green Brick 7,5x40 - CF Mud Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR: CF Light 120x120 rett.

colorful

Flexible creativity
Créativité flexible

Flexible Kreativität
Creatividad flexible

Duttile creatività

Una materia duttile,  pensata per le più svariate 
applicazioni:  dai  pavimenti  ai  rivestimenti,  per 
immaginare gli ambienti come tele sulle quali comporre 
affascinanti creazioni d’insieme, nelle quali nulla viene 
lasciato al caso.

F  /  U n matériau ducti le, conçu pour les 
applications les plus variées: des sols aux 
revêtements pour imaginer des environnements 
comme des toiles sur lesquelles composer 
des créations d’ensemble fascinantes, dans 
lesquelles rien n’est laissé au hasard.   

GB / A ductile material, designed for the most 
varied applications: from floors to walls, to 
imagine environments as painting canvases 
where compose fascinating creations, in which 
nothing is left to chance.

ES / Un material dúctil, diseñado para las más 
variadas aplicaciones: desde suelos hasta 
revestimientos para imaginar ambientes como 
lienzos sobre los que componer fascinantes 
creaciones globales, en las que nada se deja al 
azar. 

D  /  E i n  d u k t i l e s  P r o d u k t,  d a s  f ü r  d i e 
unterschiedlichsten Anwendungen entwickelt 
wurde: von Fußböden bis zu Belägen, um sich 
die Räume als Leinwände vorzustellen, auf denen 
faszinierende Gesamtkreationen komponiert 
werden können und wo nichts dem Zufall 
überlassen bleibt.

2726



colorful
RIVESTIMENTO / WALL: CF Pine Green 7,5x40
PAVIMENTO / FLOOR: CF Cotton 120x120 rett.
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RIVESTIMENTO / WALL: CF Avocado 60x120 rett. - CF Avocado Modernist 30x60 rett. 
PAVIMENTO / FLOOR: CF Earth 60x120 rett.

To live according to nature
Vivre selon la nature

Nach der Natur leben 
Vivir según la naturaleza 

Vivere secondo natura

Colorazioni calde e attuali enfatizzano la texture leggera 
del cemento Colorful. Spazi colorati per un glam design 
senza confini.

F /  Trois nouvelles couleurs, chaudes et 
actuelles, font ressortir la texture légère du 
béton Colorful. Des espaces colorés pour un 
design glamour sans limites.  

GB / Three new, warm, fashionable shades 
emphasise Colorful concrete’s subtle texture. 
Spaces brimming with colour, pushing back the 
boundaries of glamorous design.

E S /  Tres nuevas coloraciones, cálidas y 
actuales, enfatizan la textura ligera del cemento 
Colorful. Espacios coloridos para crear un 
diseño glamuroso sin límites. 

D / Drei neue Farben, warm und zeitgemäß, 
beleben die dezente Textur des Betons Colorful. 
Farbige Räume für grenzenloses Glam Design.

colorful
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colorful

RIVESTIMENTO / WALL: CF Avocado 60x120 rett.  
PAVIMENTO / FLOOR: CF Earth 60x120 rett.
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RIVESTIMENTO / WALL: CF Sunflower Brick 7,5x40 - CF Avocado 60x120 rett.
PAVIMENTO / FLOOR: Collection Everyday: ED Honey 20x120 rett.

colorful

CF Sunflower Brick 7,5x40
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RIVESTIMENTO / WALL: CF Earth 60x120 rett.
COMPLEMENTO D’ARREDO / FURNISHING ACCESSORY: CF Ivory - CF Mud 

Collection Cocooning: CC Cotton 120x278 rett.
PAVIMENTO / FLOOR: CF Natural 120x120 rett.

colorful
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colorful

CF Natural 60x120 rett.
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colorful

RIVESTIMENTO / WALL: CF Mud 120x120 rett. - CF Ivory Modernist 30x60 rett.
PAVIMENTO / FLOOR: CF Ivory 120x120 rett.
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colorful
CF Ivory 120x120 rett.
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colorful

AVERE FILE BRICK COLOUR UP !

Dalle varianti di colore calde della collezione, le giuste 
vibrazioni per dare vita ad atmosfere av volgenti e 
rassicuranti, in grado di trasmettere un’appagante 
sensazione di comfort.

F / Des variations de couleurs chaudes de la 
collection, les bonnes vibrations pour donner vie 
à des atmosphères rassurantes et enveloppants, 
capables de transmettre un sentiment de confort 
satisfaisant.

GB /  From the warm color variations of the 
collection, the right vibrations to create 
enveloping and reassuring atmospheres, 
capable of transmitting a satisfying feeling of 
comfort. 

ES /  Desde las variaciones de color cálido de 
la colección, las vibraciones adecuadas para 
crear atmósferas envolventes y tranquilizadoras, 
capaces de transmitir una satisfactoria sensación 
de confort. 

D / Aus den warmen Farbvarianten der Kollektion 
ergeben sich die richtigen Vibrationen, um 
beruhigende Stimmungen zu erwecken, die 
ein zufriedenstellendes Gefühl von Komfort 
vermitteln können. 

Color and warmth
Couleur et chaleur
Farbe und Wärme

Color y calidez

Colore e calore

RIVESTIMENTO / WALL: CF Sand Modernist 30x60 - CF Sand 60x120 rett.
CF Dark 80x80 rett.

PAVIMENTO / FLOOR: CF Dark 120x120 rett.
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RIVESTIMENTO / WALL: CF Sand Modernist 30x60 - CF Sand 60x120 rett.
CF Dark 80x80 rett.

PAVIMENTO / FLOOR: CF Dark 120x120 rett.

colorful
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colorful

RIVESTIMENTO / WALL: CF Cotton Brick 7,5x40 - CF Sunflower Brick 7,5x40 - CF Pine Green Brick 7,5x40
CF Dark 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR: CF Sand 80x80 rett.
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colorful

RIVESTIMENTO / WALL: CF Pine Green Brick 7,5x40 - CF Sunflower Brick 7,5x40
CF Sand 30x60 rett.

PAVIMENTO / FLOOR: CF Dark 80x80 rett.
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RIVESTIMENTO / WALL: CF Ocean Brick 7,5x40
PAVIMENTO / FLOOR: CF Sand 120x120 rett.

Captivating dialogues
Dialogues captivants

Faszinierende Dialoge
Diálogos cautivadores

Dialoghi accattivanti

Giochi di luce in continuo cambiamento, alternanze 
tra nuance lucide e opache, di piccoli e grandi formati 
insieme, raffinati dialoghi con le cromie di oggetti ed 
arredi. Gli spazi diventano fondali di scena aperti a 
infinite modulazioni di stile, luoghi in cui la creatività si 
traduce in accattivante carattere contemporaneo. 

F / Jeux de lumière en perpétuel changement, 
alternances entre nuances brillantes et opaques, 
de petites et grandes formats réunies, dialogues 
raffinés avec les couleurs des objets et du 
mobilier. Les espaces deviennent des décors 
de scène ouverts à des modulations infinies de 
style, des lieux où la créativité se traduit par un 
caractère contemporain captivant.

GB / Games of light in continuous change, 
alternations between glossy and opaque 
nuances, of small and large sizes together, 
refined dialogues with the color of objects 
and furnishings. The spaces become stage 
backdrops open to infinite modulations of style, 
places where creativity translates into captivating 
contemporary character.

E S /   Juegos de luz en continuo cambio, 
alternancias entre tonalidades brillantes y 
opacas, tamaños pequeños y grandes juntos, 
diálogos refinados con los colores de objetos 
y los muebles. Los espacios se convierten en 
escenarios abiertos a infinitas modulaciones de 
estilo, lugares donde la creatividad se traduce en 
carácter cautivador y contemporáneo.

D / Lichtspiele im ständigen Wandel, Wechsel 
zwischen glänzenden und matten Tönen. Von 
kleinen und großen Formaten zusammen, 
verfeinerter Austausch zwischen den Farben, den 
Objekten und den Möbeln. Die Räume werden 
zu Bühnenhintergründen, die für unendliche 
Stilvariationen offen sind. Orte, wo Kreativität zu 
einem faszinierenden zeitgenössischen Charakter 
führt.

colorful
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colorful
RIVESTIMENTO / WALL: CF Ocean Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR: CF Mud 80x80 rett.
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P010462 - 120x120 . 48”x48” rett.

P010481 - 80x80 . 32”x32” rett.

P010476 - 30x60 . 12”x24” rett.

P010467 - 60x120 . 24”x48” rett.

P010471 - 60x60 . 24”x24” rett. P010549 - mosaico� 
30x30 . 12”x12” 
(5x5 . 2”x2”)

P010543 - modernist 
�30x60 . 12”x24” 

CF COTTON
B.C.R.A.DRY

WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateC
R11

B
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm8,5 GRIP

colorful

CF IVORY

P012925 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012920 - 80x80 . 32”x32” rett.

P012911 - 30x60 . 12”x24” rett.

P012917 - 60x120 . 24”x48” rett.

P012914 - 60x60 . 24”x24” rett.
P012933 - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

P013067 - mosaico� 
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P012964 - modernist 
�30x60 . 12”x24” 
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P010463 - 120x120 . 48”x48” rett.

P010477 - 30x60 . 12”x24” rett.

P010468 - 60x120 . 24”x48” rett.

P010472 - 60x60 . 24”x24” rett.
P010512 - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

P010552 - mosaico� 
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010546 - modernist 
�30x60 . 12”x24” 

P010482 - 80x80 . 32”x32” rett.

CF SAND
B.C.R.A.DRY

WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateC
R11

B
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm8,5 GRIP

colorful

CF MUD

P010465 - 120x120 . 48”x48” rett.

P010550 - mosaico� 
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010544 - modernist 
�30x60 . 12”x24” 

P010479 - 30x60 . 12”x24” rett.

P010470 - 60x120 . 24”x48” rett.

P010474 - 60x60 . 24”x24” rett.
P010514 - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

P010484 - 80x80 . 32”x32” rett.
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P012913 - 30x60 . 12”x24” rett. P012962 - modernist 
�30x60 . 12”x24” 

P012927 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012922 - 80x80 . 32”x32” rett.

P012919 - 60x120 . 24”x48” rett.

P012916 - 60x60 . 24”x24” rett. P013066 - mosaico� 
30x30 . 12”x12” 
(5x5 . 2”x2”)

CF AVOCADO
B.C.R.A.DRY

WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateC
R11

B
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm8,5 GRIP

colorful

P012926 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012921 - 80x80 . 32”x32” rett.

P012912 - 30x60 . 12”x24” rett.

P012918 - 60x120 . 24”x48” rett.

P012963 - modernist 
�30x60 . 12”x24” 

P012915 - 60x60 . 24”x24” rett.
P012934 - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

P013068 - mosaico� 
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

CF EARTH
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CF CONCRETE

P010464 - 120x120 . 48”x48” rett.

P010483 - 80x80 . 32”x32” rett.

P010478 - 30x60 . 12”x24” rett.

P010469 - 60x120 . 24”x48” rett.

P010473 - 60x60 . 24”x24” rett.
P010513 - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

P010548 - mosaico� 
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010542 - modernist 
�30x60 . 12”x24” 

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateC
R11

B
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm8,5 GRIP

colorful

RIVESTIMENTO / WALL: CF Ocean Brick 7,5x40 
PAVIMENTO / FLOOR: CF Concrete 120x120 rett.
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P012929 - 60x120 . 24”x48” rett.P012928 - 120x120 . 48”x48” rett. P012930 - 80x80 . 32”x32” rett.

P010518 - 60x120 . 24”x48” rett.P010487 - 120x120 . 48”x48” rett. P010516 - 80x80 . 32”x32” rett.

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

CF NATURAL

CF DARK

colorful

P010517 - 60x120 . 24”x48” rett.P010486 - 120x120 . 48”x48” rett. P010515 - 80x80 . 32”x32” rett.

CF LIGHT

BRICK

S007035 - 7,5x40 . 3”x16”

S007037 - 7,5x40 . 3”x16”

S007039 - 7,5x40 . 3”x16” S007040 - 7,5x40 . 3”x16”

S007041 - 7,5x40 . 3”x16” S007036 - 7,5x40 . 3”x16”

S007038 - 7,5x40 . 3”x16”

CF Sunflower Brick

CF Carbon Brick

CF Ocean Brick

CF Concrete Brick

CF Pine Green Brick

CF Cotton Brick

CF Mud Brick
Consulta gli schemi di posa 
sul sito www.pastorellitiles.com
See laying patterns at www.pastorellitiles.com
Voir les schémas de pose sur www.pastorellitiles.com
Siehe verlegungsschemen unter www.pastorellitiles.com
Consulte los esquemas de colocación en www.pastorellitiles.com
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CF AVOCADO  CF IVORY CF SAND CF MUD CF EARTH

PRIMITIVE  R. SBIANCATO  R. SBIANCATO  R. SBIANCATO

COCOONING  CASHMERE  MOON   CASHMERE       ALPACA

 

NEW CLASSIC   TAUPE               BEIGE   TAUPE               WHITE

SUNSHINE  SEGESTA IVORY   CAPRAIA W.      ONICE PERLA

EVERYDAY   BROWN                    HONEY   TAUPE                      HONEY   TAUPE    BROWN                    HONEY

ARKÈ  TORTORA   TORTORA          CAPPUCCINO   TORTORA

MINDWALK  WHITE   WHITE               BEIGE   WHITE

Combinazioni di stili e colori
Combinations of styles and colours.

Des combinaisons de styles et de couleurs.
Kombinationen von Stilen und Farben. 

Combinaciones de estilos y colores.

colorful

R. MEDICI         OLMO R. MEDICI         R. SBIANCATO R. MEDICI   R. MEDICI         OLMO R. MEDICI         OLMO

SILK	       COTTONSILK	       COTTON

NATURALE	      MOGANO NATURALE	      MOGANO NATURALE	      MOGANO

COTTON	       ALPACA SILK	      CASHMERE SILK	       ALPACA

CAPPUCCINO   TORTORAMOGANO

CF COTTON  CF CONCRETE CF LIGHT CF DARK CF NAT

PRIMITIVE  ROV. SBIANCATO  ROV. SBIANCATO  ROV. SBIANCATO

COCOONING

NEW CLASSIC   WHITE

SUNSHINE   BRECCIA G.      EMPERADOR D.   CALACATTA W.   EMPERADOR D.

 
EVERYDAY  BROWN              HONEY   HONEY   HONEY   TAUPE    TAUPE                       HONEY

ARKÈ   MIELE   TORTORA

MINDWALK   BEIGE               GREY

ROV. MEDICI    OLMO

SILK

NATURALE	      MOGANO

SILK SILK SILK

ROV. MEDICI    OLMO R. MEDICI         R. SBIANCATO ROV. MEDICI    OLMO

NATURALE       SBIANCATO NATURALE       TORTORA NATURALE       TORTORA MIELE                MOGANO
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Pezzi speciali
Special pieces

Pièces Spéciales
Formteile 

Piezas especiales

Gradone Angolare  
3x33x120 rett.

Gradone Angolare  
3x33x60 rett. 

Ang. Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Ang. Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Listello copriangolo 120  Battiscopa   
7,5x60 rett.
7,2x120 rett.

	 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI: Available in all colours - Disponible dans toutes les couleurs - In allen Farben erhältlich - Se comercializas en todos los colores

colorful

GRUPPO BIa EN 14411_G
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE
LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

VALORI LIMITE PREVISTI
ESTABLISHED LIMITS

VALEURS LIMITES PREVUES
VORGESEHENE GRENZWERTE
VALORES LÍMITE PREVISTOS

PRESTAZIONI
TECHNICAL PERFORMANCE

PERFORMANCES
LEISTUNGEN

PRESTACIONES

NORMA
NORMS
NORM

NORME
NORMA

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCIÓN DE AGUA

≤ 0,5% ~0,1% UNI EN ISO
10545-3

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH
RESISTANCE À LA FLEXION
BIEGEFESTIGKEIT
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN

Modulo di rottura
Modulus of rupture
Module de rupture

Bruchlast
Módulo de rotura

Min. ≥ 35 N/mm2

~50 N/mm2 UNI EN ISO
10545-4

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
RESISTANCE AU GEL
FROSTBENSTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfähig
Resistente

Ingelivo
Frost proof

Ingelif
Frostsicher

Resistente al hielo

UNI EN ISO
10545-12

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANT TO THERMAL SHOCKS
RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE TEMPÉRATURE
THERMOSCHOCKBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS BRUSCOS DE TEMPERATURA

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfähig
Resistente

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfähig
Resistente

UNI EN ISO
10545-9

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
COLOUR RESISTANCE TO LIGHT EXPOSURE
RÉSISTANCE DES COULEURS À LA LUMIÈRE
FARBECHTHEIT UNTER LICHTEINFLUSS
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfähig
Resistente

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfähig
Resistente

DIN 51094

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
SKID RESISTANCE
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT
RUTSCHHEMMUNG
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO

Da R9 a R13
From R9 to R13

De R9 à R13
Von R9 bis R13

De R9 a R13

Natural Surface: R10
Grip: R11 

EN 16165
Annex B

Da A a C
From A to C
Von A bis C

De A à C
De A a C

Natural Surface: B
Grip: C

EN 16165
Annex A

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO D-COF
SKID RESISTANCE D-COF
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT D-COF 
RUTSCHHEMMUNG D-COF
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO D-COF

≥ 0,42

“Natural” and “Grip” Surfaces
Conforme

Conforms
Conforme

Gemäß
Conforme

   ANSI A 326.3:2022

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO B.C.R.A
SKID RESISTANCE B.C.R.A
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT B.C.R.A 
RUTSCHHEMMUNG B.C.R.A
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO B.C.R.A

> 0,40

Conforme
Conforms
Conforme

Gemäß
Conforme

Metodo BCRA

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE 
BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE
RESISTENCIA A ATAQUE QUÍMICO

GB minimo
GB minimum
GB minimum 

Mind. GB
GB mínimo

Conforme
Conforms
Conforme

Gemäß
Conforme

UNI EN ISO
10545-13

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANT TO STAINING
RESISTANCE AUX TACHES
FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LAS MANCHAS

Classe 3 minimo
class 3 minimum

classe 3 minimum
Mind. klasse 3
Clase 3 mínimo

Conforme
Conforms
Conforme

Gemäß
Conforme

UNI EN ISO
10545-14

Technical characteristics . Caracteristiques technique . Technische Eigenschaften . Características técnicas.

* In conformità con EN1339-F in quanto test effettuati su una tipologia diversa da quella per la quale la norma è concepita.
In compliance with EN1339-F as tests carried out on a different type from that for which the standard is issued. 

Conformément au reglement EN1339-F en s’agissant des tests effectuées sur un type différent par rapport à celui dont le reglement a été conçu.
Gemäß dem verwendeten Produktentyp ist in Konformität mit der EU-Norm EN1339.

Según lo dispuesto por EN1339-F, tratándose de pruebas efectuadas sobre un tipo diferente de aquel para el cual la norma ha sido prevista.

Caratteristiche tecniche
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PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x 

 
Kg x 

 

120x120 8,5 1 1,44 28,30 38 54,72 1105,25
60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47
80x80 8,5 2 1,28 25,15 44 56,32 1126,69
60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
30x60 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
7,5x40 Brick 8,5 44 1,32 24,14 36 47,52 889,00
30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 8,00
30x60 Modernist 8,5 5 0,90 20,00
7x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 12,00
7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 12,00
120 Listello copriangolo 8,5 6 7,20 ML 0,50
3x33x120 Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 12,00
3x33x120 Ang. Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 12,00
3x33x60 Gradone Assemblato 8,5 4 2,40 ML 12,00
3x33x33 Ang. Gradone Assemblato 8,5 2 0,66 ML 5,00

L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni ai prodotti e alle caratteristiche illustrate in questo strumento.  
I colori sono da ritenersi puramente indicativi. 

The company reserves the right to make any change to products and features shown in this catalogue.  
All colors are purely a guide.

L’usine se réserve le droit d’apporter des modifications aux produits et aux caractéristiques présentées dans cet outil.  
Les couleurs doivent être considérées à titre purement indicatif.

Die Firma  behält  sich vor, das Recht Änderungen an den in diesem Katalog enthaltenen Produkten und dessen Eigenschaften vorzunehmen. 
Farbabweichungen vorbehalten.

Se reservamos el derecho a cambiar el diseño o las especificaciones de cualquiera de nuestras Mercaderías o Servicios. 
Los colores de los producto pueden diferir ligeramente de los que figuran en este catalogo.

È vietata la riproduzione, anche parziale, dello strumento in tutte le sue forme. 

Any kind of copy of this catalogue, even partial reproduction, is prohibited.
Das Werk ist urheberrechtlichgeschützt. Vervielfältigung sowie Einspeicherung und Verarbeitung in welcher Form auch immer ist unzulässig und strafbar.

Prohibida la copia, reproducción o traducción, ya sea total o parcial, de este documento en cualquier forma.
La reproduction, même partielle, de l’instrument sous toutes ses formes est interdite.
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